

初等教育学院与巴南区巴蜀小学 书法教育基地签约授牌仪式隆重举行

6月29日，我院和巴南区巴蜀小学共建书法教育基地的签约与授牌仪式在巴南区巴蜀小学的会议室隆重举行。巴蜀小学肖力校长、田中博士、张超副校长、唐娟主任、书法老师何建鹏和部分师生，我院院长林长春教授、书法系主任郭继明教授、教科办副主任蒋萍等一行出席了签约与授牌仪式。

肖力校长介绍了巴南巴蜀小学学校基本情况，在欢迎词中表示巴南巴蜀小学是一所适性扬才的新学园，学校不仅具有高规格的书法教室、高标准的书法教具、丰富的学生用具，还具有雄厚的师资力量，为孩子们学习书法提供了良好的环境，有利于书法教育从娃娃抓起。



郭继明教授围绕书法教育发展进行了发言，郭教授首先介绍了书法研究院“文化为根、自然为源、经典为本、师高为宗”的理念，

向在座的师生讲解了书法艺术的特点：书法是极具历史感、民族性、哲理性、文化性、经典性、技法性、朴实性、综合修养性的独特传统文化艺术，它是中国文化身份的代表。郭教授希望将书法艺术的火种播散至巴南巴蜀小学，祝各位大朋友在书法艺术的海洋里陶冶情操，点化气质，祝各位小朋友从小心怀书法艺术家的情怀和理想，塑造壮美人格、书品合一，为传承书法艺术做贡献！



下午五点左右，举行了隆重的签约仪式。林长春院长代表学院向巴南巴蜀小学正式授牌，肖力校长代表巴南巴蜀小学接牌。根据协议约定，重师大和巴南巴蜀小学将通过实习指导等方式加强校地合作，积极探索人才培养模式，互惠互利，提高教育教学质量。



随后，在学校会议室，巴蜀小学何建鹏老师汇报了巴蜀小学书法教育现状及学校书法教育发展方向，郭教授等对巴蜀小学书法教育基地建设及未来发展提出了宝贵建议。如何提高教师的书写能力及书法审美？如何通过书法教育提高学校的影响力？如何传承书法？



重庆师范大学书法教育基地挂牌巴南巴蜀小学，是重庆师范大学

初等教育学院携手巴南巴蜀小学校扬起书法教育新时代风帆的起点，
是基础教育与高等学府融合的见证，开创了书法教育改革新局面，书
写了书法教育发展新篇章。